  		Actividad: Cuestionario-Disolución 
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Instrucciones: 
1.- A 700 C la solubilidad del cloruro de potasio es de 50g / 100 g de agua. Si preparas una disolución con 65.5g del cloruro de potasio en 100g de agua a una temperatura de 700C:
1. ¿Cuánto cloruro de disolverá?
2. ¿Qué tipo de disolución se forma?
3. ¿Podemos suponer que se precipitará alguna cantidad de cloruro? Si es así, ¿qué cantidad se precipitará?





Envíala a través de Plataforma Virtual.  Recuerda que el archivo debe 
ser nombrado:  Apellido Paterno_Primer Nombre_Cuestionario_Disolucion
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